MOST OFTEN, CITIZENS COMMUNICATE
WITH THE MAYOR OR THE MUNICIPAL
COUNCIL TO HAVE PROBLEMS SOLVED

Did you contacted any of below enlisted institutions and persons in order to solve
particular societal problem as individual, unrelated to your job?

e » 185
289, Mayjor of municipal concillor
205
159 Political party
10%
149 State administration employee
10%
14% Member of Parliament
14% Inspector or inspectorate '
10%
8% Minister

6%

2020 2021 2022

The survey was conducted on national representative sample comprised of 1300 respondents
with + 2% margin of error. Data are part of the survey research
“Civic Engagement in the Republic of North Macedonia 2020-2021-2022".
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